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АРТЕМОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
623785, Свердловская область,

г.Артемовский, площадь Советов 3.

ОГРН1106602000614  ИНН 6602013664   
Телефон (34363)  2-46-79, 2-51-89
E-mail: finupr-ago63@yandex.ru
от _28.02.2014________ № ___05/128_________ 

на        _________________от _________________

	Директору муниципального

учреждения Артемовского городского  округа» Физкультурно-оздоровительный центр «Сигнал»

В.И.Шевченко




ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
В соответствии с приказом Финансового управления администрации   Артемовского городского округа (далее - Финансовое управление) от 15.01.2014 №4-ОС проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном учреждении Артемовского городского  округа «Физкультурно-оздоровительный центр «Сигнал» (далее - Учреждение) за период 2012-2013 годы.
Проверкой выявлены нарушения финансовой дисциплины, которые повлекли неправомерное  использование бюджетных средств  в сумме 640279,08 руб.,  средств от осуществления приносящей доход деятельности - в сумме 76040 руб.; неэффективное использование бюджетных средств в сумме 21367,90 руб., в т.ч.:
1. В  нарушение пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ Устав Учреждения не содержит сведений об источниках финансирования деятельности учреждения, в том числе с указанием такого источника, как субсидии из местного бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального  задания по оказанию услуг (выполнению работ) и субсидии на иные цели. 

2. Кассовые операции велись в  нарушение пункта 2.5 главы 2, пункта 6.1 главы 6, пункта 4.4 главы 4 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», утвержденного Банком России 12.10.2011 № 373-П (далее -  Положение № 373-П).
3. Табеля учета рабочего времени за ноябрь 2012 года, за  апрель 2013 года, за октябрь 2013 не утверждены директором Учреждения  Шевченко В.И. и не подписаны заведующей хозяйством Каянкиной Л.Н., ответственной за ведение табельного учета.
4. В нарушение пункта 1.9 постановления Администрации  Артемовского городского округа от 23.05.2011 №552 «О внесении изменений в постановление Администрации  Артемовского городского округа от 03.11.2010 №1343-ПА «Об утверждении Положений об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений Артемовского городского округа», в штатное расписание неправомерно включена должность «фельдшер» с окладом 4880 руб., следовало – «медицинская сестра» с окладом 4040 руб.
5. В нарушение  пункта 21 Положения об оплате труда произведены выплаты за интенсивность  и высокие результаты работы работникам Учреждения, не участвующим в обеспечении высококачественного учебно-тренировочного процесса. Неправомерно выплачено надбавок в 2012 году на сумму 91650 руб., в 2013 году – на сумму 73827,01 руб.; перечислено страховых взносов в 2012 году на сумму 27495 руб., в 2013 году – 22148,1 руб.

6. В нарушение пункта 2.3.2 Положения о премировании работникам Учреждения выплачены премии в честь празднования Дня 8-е Марта, Дня Физкультурника, в связи с 70-летним юбилеем. Неправомерно выплачено премий в 2012 году в сумме 51750 руб., в 2013 году - в сумме 4924,3 руб.;  перечислено страховых взносов в 2012 году в сумме 15525 руб., в 2013 году - в сумме 1477,29 руб.

7. В нарушение статьи 121 Трудового кодекса Российской Федерации излишне выплачено компенсации за неиспользованный отпуск в сумме  545,5 руб., перечислено страховых взносов в сумме 163,65 руб.
8. В нарушение пунктов 19,22 Положения об оплате труда, пункта 2.3.2 Положения о премировании работникам Учреждения в 2012-2013 г.г. излишне начислены и выплачены премии   за качественное и своевременное выполнение мероприятий и высокие результаты работы в сумме 16774,94 руб., перечислено страховых взносов в сумме 5032,48 руб.

9. В нарушение статьи 151 Трудового кодекса Российской Федерации дополнительное соглашение к трудовому договору от 01.02.2011 №9 отсутствует.
10. При выборочной проверке журналов учета работы спортивных секций ФОЦ «Сигнал» за  проверяемый период выявлено несоответствие количества отработанных часов занимаемой ставке, в результате: излишне начислено и выплачено заработной платы тренерам в сумме  14552,88 руб., перечислено страховых взносов в сумме 4365,86 руб.; не начислено и не выплачено заработной платы в сумме 897,12 руб.
11. При проверке фактической работы секций Учреждения выявлено, что не проводились занятия 05.02.2014 (время проверки 16.20) по пулевой стрельбе по адресу п.Буланаш, ул.Комсомольская,8, тренером Кузнецовой С.А. (время проведения занятий по расписанию с 15.00-18.00).
12. Журналы учета работы спортивных секций ведутся не должным образом: имеются помарки и перечеркивания, не заполняются следующие разделы: расписание занятий, список занимающихся, план тренировочных нагрузок.

В 2012-2013 г.г. в период отсутствия работников Учреждения (ежегодные отпуска, отпуска без сохранения заработной платы, больничные листы,  учебные отпуска)  замещение их не производилось, таким образом, услуги, с целью предоставления которых создано Учреждение, оказывались населению не в полной мере или потребность в них отсутствовала. Штатными расписаниями предусмотрено 16 ставок тренеров, из них занято от 1,8-14,6 единиц. Ставка дворника в  2013 году являлась вакантной.
13. В нарушение статьи 9 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 7 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной  приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н  (далее – Инструкция №157н)  неправомерно произведено расходов в 2012 году за счет средств от осуществления операций по приносящей доход деятельности на сумму 24840,00 руб. (отсутствие документов, подтверждающих произведенные расходы; не соответствие сведений о поставщике товара  первичным учетным документам). 

14. В нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» неправомерно произведены расходы за счет бюджетной деятельности в сумме 1358,78 руб. (не соответствие актов на списание материальных ценностей  ведомостям на выдачу призов).
15. Бухгалтерский учет осуществлялся в нарушение:

 пункта 114 Инструкции №157н, а именно,  в 2012 году неправомерно произведены расходы за счет средств, источником которых является субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на сумму 109918,02 руб. (не ко всем актам о списании материальных запасов приложены ведомости выдачи материальных запасов на нужды Учреждения);
пункта 118 Инструкции №157н, а именно,  за счет средств, источником которых является субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Учреждением, согласно  актам  на установку конструкций ПХВ (окно пластиковое) и  фактически - установлено 8 окон, а на балансе Учреждения числятся окна в количестве 9 шт. на сумму 199936,52 руб.;
статьи 12 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 3 Инструкции приказа Минфина Российской Федерации от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ №173н), пунктов 50, 107, 108, 332, 346, 373 Инструкции №157н, пункта 3.6 Методических указаний, утвержденных Приказом Минфина Российской Федерации от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»;
16. В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации Учреждением неэффективно использованы бюджетные средства в сумме 21367,90 руб. (выявлены объекты основных средств, которые находятся на складе и  не используются Учреждением длительный период (более трех лет).
17. В нарушение Решения Думы Артемовского городского округа от 25.10.2007 № 225 (ред. от 25.11.2010) «О принятии Положения о порядке установления тарифов на услуги муниципальных предприятий и муниципальных учреждений» платные услуги для населения осуществлялись в отсутствие Порядка предоставления платных услуг населению. Необоснованное взимание платы за предоставленные услуги в I полугодии 2012 года составило 31200,00 руб., в 2013 году – 20000,00 руб.

18. Платные услуги населению предоставлялись в нарушение  пунктов 2, 3 Положения об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 06.05.2008 № 359 (оказание платных услуг населению с применение бланков без указания обязательных реквизитов Учреждения).
19. В нарушение пунктов 21, 298 Инструкции № 157н, пункта 149 Инструкции «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению», утвержденной приказом Минфина Российской Федерации от 16.12.2010  № 174н  доходы от предоставления в прокат спортивного инвентаря учитывались по статье 130 «Доходы от оказания платных услуг» КОСГУ, следовало относить на статью 120 «Доходы от собственности» КОСГУ.
20.  В нарушение пункта 200 Инструкции №157н аналитический учет расчетов по поступлениям в разрезе видов доходов по плательщикам и соответствующим им суммам расчетов не велся. 
Руководствуясь статьями  269.1, 269.2, 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Положением о Финансовом управлении администрации Артемовского городского округа, утвержденным Решением Думы Артемовского городского округа от 28.10.2010  №  958 (с изменениями и дополнениями), Финансовое управление требует:

1. Принять меры по недопущению неправомерного использования средств бюджета Артемовского городского округа, предоставленных Учреждению в форме субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального  задания по оказанию услуг (выполнению работ) и субсидии на иные цели. 
2. Принять меры по взысканию с работников неправомерно полученной заработной платы в сумме 14552,88 руб. и выплате недополученной заработной платы в сумме 897,12 руб.;
3.  Принять меры дисциплинарного взыскания к работникам, допустившим нарушения трудовой и финансовой дисциплины.

4. Обеспечить контроль за проведением занятий в спортивных секциях.
5. Представить в Финансовое управление отчет о принятых мерах по устранению нарушений, выявленных проверкой финансово-хозяйственной деятельности. Срок 28.03.2014.
И.о.начальника Финансового управления
  


                    Н.Н.Шиленко
И.Р.Буракова,
(34363) 2-43-20
